

Христос Воскрес!

Воістину Воскрес!



За Медичні ПРАВА
ІНФОРМАЦІЙНИЙ БЮЛЕТЕНЬ

№ 4 (135),
квітень 2013 р.

ОБЛАСНИЙ КОМПІТ

Львівська обласна організація професійної спілки працівників охорони здоров'я України

Крок Уряду назустріч людям

Профспілки домоглися підвищення зарплати бюджетникам, у тому числі і медпрацівникам екстреної медичної допомоги

Профспілка працівників охорони здоров'я інформує, що 27 березня 2013 року на засіданні Уряду Кабінетом Міністрів України прийнято постанови «Про підвищення оплати праці працівників установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери» №197 та «Деякі питання оплати праці медичних працівників системи екстреної медичної допомоги» № 199.

Постановою №197 передбачено законодавче врегулювання підвищення посадових окладів працівників окремих галузей бюджетної сфери та забезпечення міжкваліфікаційних (між-посадових) співвідношень в оплаті праці працівників з 1 січня 2013 року за 1-5 тарифними розрядами ЄТС.

Згідно з урядовою постановою, з 1 січня поточного року підвищуються посадові оклади працівників бюджетної сфери, оплата праці яких здійснюється на основі Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці працівників установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери (далі – ЄТС), виходячи з посадового окладу (тарифної ставки) працівника 1 тарифного розряду (з 1 січня його розмір становить – 852 гривні).

На доручення Президента України, після тривалих консультацій з профспілками, сьогодні ми підвищуємо розмір першого тарифного розряду ЄТС, – повідомив прем'єр-міністр України Микола Азаров. – Відповідно підвищуються всі посадові оклади працівників бюджетної сфери, – сказав він.

Крім того, з метою забезпечення міжкваліфікаційних (між-посадових) співвідношень в оплаті праці працівників з початку цього року за 1-5 тарифними розрядами передбачається, що у штатних розписах посадові оклади працівників, посади яких віднесені до цих тарифних розрядів, установлюються з 1 січня 2013 року у таких розмірах:

- 1 тарифного розряду – 1147 грн.,
- 2 тарифного розряду – 1152 грн.,
- 3 тарифного розряду – 1162 грн.,
- 4 тарифного розряду – 1172 грн.,
- 5 тарифного розряду – 1182 гривні.

Профспілки вельми позитивно оцінюють таке рішення Уряду, – сказав Перший заступник керівника СПО об'єднань профспілок, заступник Голови ФПУ Г.В.Осовий, – тому що воно є результатом нашої спільної багатомісячної роботи, а також виконанням умов Генеральної угоди. Уряд повів себе як відповідальний соціальний партнер і те, що прийнято таку постанову – є прикладом ефективного соціального діалогу. Таким чином, наполегливість профспілок знайшла своє втілення у даній постанові. Від імені членів профспілок, працівників бюджетної сфери – подяка Уряду.

Нагадаємо, що у 2012 році посадові оклади працівників бюджетної сфери переглядалися шість разів поспіль і таку політику Уряд продовжує.

У цілому підраховано, що підвищення отримають майже 3,5 млн. працівників освіти, культури, охорони здоров'я, соціальної сфери та інших бюджетних галузей.

Прем'єр-міністр особливо звернув увагу усіх працівників бюджетної сфери, що вони отримають перерахунок за січень-березень цього року, виходячи із нових розмірів посадових окладів.

Наприклад, посадовий оклад провідного бібліотекаря та вчителя вищої категорії збільшиться на 167 гривень порівняно з окладом, встановленим раніше, лікаря-терапевта вищої категорії – на 179 гривень.

А фактичне збільшення буде ще вищим, адже практично усі працівники бюджетної сфери мають надбавки і доплати до посадового окладу: за вислугу років (від 10 до 30%), за складність і напруженість у роботі (до 50%), за виконання обов'язків тимчасово відсутніх працівників, за суміщення професій (посад) (до 50%), за науковий ступінь (15%, 25%), за класне керівництво (до 20%), педагогічним працівникам 20% за престижність праці, бібліотечним працівникам за особливі умови роботи – 50% тощо.

З метою підвищення рівня мотивації до праці працівників системи екстреної медичної допомоги іншою постановою, що була ухвалено на засіданні КМУ, з 1 жовтня 2013 року для цієї категорії працівників встановлюються дві надбавки:

– за особливі умови праці та за особливий характер праці – у розмірі до 20 відсотків посадового окладу (ставки заробітної плати) кожна. Також раз на рік їм буде виплачуватися матеріальна допомога у розмірі одного посадового окладу (ставки заробітної плати) для вирішення соціально-побутових питань.

Разом із пробудженням природи від зимової дрімоти усі християни готуються до найсвітлішого свята Воскресіння Господнього. У ці дні оживають в душах наших найкращі почуття добра, любові та співчуття до ближнього, який потребує допомоги. Ще декілька днів і ми вітатимемось теплими і добрими словами «Христос Воскрес!» Ці два слова є для нас запорукою віри у вічне життя. Ці два слова рятують нас у час смутку і скорботи, коли хтось із рідних покидає цей світ назавжди: Воскресіння Христове вселяє в серце особливо потрібну в такий момент надію.

Воскресіння Христове спонукає нас прагнути до чистоти, до святості. Воно навчає бачити в людині брата і сестру, образ і подобу Божу. Воно надихає на труд і побожне життя. Воно зробило земне життя осмисленим і цілеспрямованим: у майбутньому – не смерть, не загибель, не знищення, а «іншого життя початок».

Коли звучить «Христос Воскрес!», ми відчуваємо найдосконалішу радість, якесь особливе піднесення. Тож щиро потішмося, що ми дожили до цього дня, привітаймо один одного вічними добрими словами «Христос Воскрес!»

Львівська обласна професійна спілка працівників охорони здоров'я України та колектив редакції інформаційного бюлетеня «За медичні права» вітають Вас, шановні колеги, із цим найсвітлішим днем. Нехай оновить воскреслий Спаситель Ваші духовні сили на добрі справи во ім'я Його слави.

Вітаємо Вас такими знайомими, такими теплими і вічними словами в яких початок весни, світлий, радісний ранок нового життя, в яких перемога життя над смертю:

ХРИСТОС ВОСКРЕС!

Недільний ранок,
Весна радіє разом з нами,
І серце сповнює надія,
І віра у добро міцніє!
Нехай любов Господня вас зігріє,
Хай в кошик вам ляжуть баранчик і паска,
Шматочок сальця, запашная ковбаска
І писанок пару з корінчиком хрону,
Хай плине достаток до Вашого дому!

Добрі новини

Система регіональних оперативно-диспетчерських служб Центрів екстреної меддопомоги буде створена до кінця 2013 року

Відповідно до Закону України «Про екстрену медичну допомогу», який вступив у силу 1 січня 2013 року, Міністерство охорони здоров'я України виступило з пропозицією про підключення Центрів екстреної медичної допомоги та медицини катастроф у регіонах до телекомунікаційної мережі загального користування.

25 березня 2013 року Кабінет Міністрів України ухвалив розпорядження «Деякі питання створення системи центрів екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» та схвалив відповідний план заходів, які мають бути здійснені для того, щоб нові оперативно-диспетчерські служби центрів екстреної медичної допомоги були введені в експлуатацію до кінця 2013 року. Сама система буде модернізована за рахунок комп'ютерної та телекомунікаційної техніки та обладнання, у тому числі функцій GPS-навігаторів. Це дозволить, з-поміж іншого, фіксувати інформацію про виклик, пересування машин. Номер виклику 103 залишиться незмінним.

«Новий порядок передачі викликів передбачатиме, що будь-яка особа, яка потребує надання екстреної медичної допомоги, за номером 103 звертатиметься до обласного Центру екстреної медичної допомоги. Диспетчер Центру має забезпечити направлення найближчої бригади на місце події. Бригади будуть розподілені по області, а не будуть прив'язані до районного центру, як зараз, але їхня координація здійснюватиметься через

обласний Центр. Безумовно, це зменшить час прибуття бригад швидкої допомоги до пацієнта», – повідомив начальник відділу екстреної медичної допомоги та медицини катастроф Департаменту реформ та розвитку медичної допомоги МОЗ України Михайло Стрельников.

Затверджено пакет документів, необхідних для фінансування реконструкції Львівського обласного клінічного перинатального центру

Голова Львівської облдержадміністрації Віктор Шемчук 29 березня затвердив увесь пакет документів, необхідних для відкриття фінансування реконструкції Львівського обласного клінічного перинатального центру в рамках Національного проекту «Нове життя» – нова якість охорони материнства і дитинства».

Пакет документів сформований Департаментом охорони здоров'я і Управлінням капітального будівництва облдержадміністрації, адміністрацією обласного клінічного перинатального центру включає в себе розпорядження голови облдержадміністрації щодо реалізації національного проекту «Нове життя» у Львівській області, медичне завдання на реконструкцію перинатального центру, проектно-кошторисну документацію, концепцію розвитку перинатальної допомоги в області, план підвищення кваліфікації мед персоналу

Відповідно до визначеного Адміністрацією Президента України терміну 1 квітня 2013 року, головний лікар Львівського обласного клінічного центру Лариса Янів передасть пакет документів, необхідних для реалізації Національного проекту «Нове життя».

